ANEXA nr.3.1.												AVIZAT
												DIRECTOR
Prof. Groza Cristian Romulus				

RAPORT PRIVIND ACTIVITĂȚILE DE EDUCAȚIE JURIDICĂ REALIZATE, ÎN ANUL ȘCOLAR  2026., ÎN  UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR Școala Gimnazială Romos , JUDEȚUL Hunedoara.. /MUNICIPIUL BUCUREȘTI

	Denumirea unității de învățământ preuniversitar
 

	         Tipul de activitate:
a. activități la nivel curricular la disciplina/disciplinele
b. activități extracurriculare 
c. activități la nivelul orelor de consiliere și orientare/dirigenție
d. competiție/concurs școlar
	Nivelul de învățământ și clasa/clasele la care s-a realizat activitatea și data
	Practicienii dreptului care au fost implicați în desfășurarea  activității/
activităților

	Nr.  total de clase   la nivelul unității de învățământ, pentru toate tipurile de activități.
Observații

	a. ACTIVITĂȚI DE EDUCAȚIE JURIDICĂ LA NIVEL CURRICULAR LA DISCIPLINA/DISCIPLINELE:

	Gimnaziu : 4 clase


















	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS 
	
	Învățământ primar:

	Spre exemplu: 

	

	
	b. Activități extracurriculare
· Bullying-ul și CyberBullying-ul: Prevenire și consecințe legale
· Siguranța pe internet și protecția datelor personale
· Violența și formele ei- Cum o prevenim
· Discriminarea și egalitatea de șanse
	Învățământ gimnazial:
clasele: a V-a, a VI-a, a VII-a, a VIII-
data 13.03.2026, 29.04.2026, 07.05.2026, 04.06.2026
	Comisar de poliție Sicoe Corina, Inspectoratul General al Poliției Județean Hunedoara, Biroul de Siguranță Școlară
Poliția Comunei Romos
	

	
	
	
	
	

	a. ACTIVITĂȚI EXTRACURRICULARE DE EDUCAȚIE JURIDICĂ DE TIPUL: EXPUNERI/PRELEGERI/DEZBATERI/MESE ROTUNDE/VIZITE/PROIECTE EDUCAȚIONALE Ș.A.
-dezbaterea situației elevilor afalați în situații de risc, abandon școlar, în vederea identificării de soluții parteneriale de remediere a deficiențelor constatate , ce țin de competența poliției;
-s-au consemnat problemele identificate de conducerea școlii și solicitările conducerii unității școlare referitoare la derularea unor activități specifice adresate elevilor pentru creșterea siguranței lor și pentru prevenirea infracționalității juvenile;
-au fost promovate canale de informare și linia telefonică Telefonul Copilului.

	

	NOTĂ: pentru activitățile de tip b. se completează după modelul activităților de tip a., prezentat mai sus 
	

	b.  ACTIVITĂȚI DE EDUCAȚIE JURIDICĂ LA NIVELUL ORELOR DE CONSILIERE ȘI ORIENTARE/DIRIGENȚIE:
	

	NOTĂ: pentru activitățile de tip c. se completează după modelul activităților de tip a., prezentat mai sus
	

	c. COMPETIȚIE/CONCURS ȘCOLAR DE EDUCAȚIE JURIDICĂ:

	

	NOTĂ: pentru activitățile de tip d. se completează după modelul activităților de tip a., prezentat mai sus
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